

# Достопримечательности Парижа

Добро пожаловать в Париж!



Сегодня невозможно представить себе Париж без элегантного силуэта Эйфелевой башни. Названная в честь своего архитектора, инженера Гюстава Эйфеля, сегодня она является самой знаменитой достопримечательностью города, которую с момента торжественного открытия в 1989 г. посетили более двухсот миллионов человек.



Посетителям также предлагается на выбор два ресторана: «Высота 95» (Altitude 95) на первом уровне (95 метров над уровнем моря) и дорогой гастрономический ресторан «Жюль Верн» (Jules Verne) на втором.

Чтобы оценить всю красоту и изящество башни знакомство с ней лучше всего начать с террасы дворца Шайо, расположенного напротив на другой стороне реки. И уже оттуда, вдоволь налюбовавшись открывающимся видом, пешком прогуляться до Эйфелевой башни по заполненной зеленью и фонтанами эспланаде. Несмотря на кажущееся значительное расстояние сама прогулка по времени займет у вас минут пятнадцать-двадцать.

И еще не упустите возможность посмотреть на всемирно известную достопримечательность вечером или ночью, когда золотистая переливающаяся подсветка изящно подчеркивает деликатность металлической конструкции.



Наверно, в мире нет человека, который бы не слышал о парке Диснейленд в Париже. Башни розового замка Спящей красавицы на фоне фейерверка, Микки Маус, яркие краски, летящие в голове фрагменты из известных мультфильмов и ощущения сказки и праздника.



# Пейзажи Парижа



Вид сверху



Вечерний  
Париж



Городской  
пейзаж



Ночной  
Париж

Диснейленд в Париже состоит из пяти частей, так называемых «стран». Открывает это великолепное созвездие Главная улица, США - Main Street, U.S.A., - выполненная в стиле американской улочки из небольшого городка начала двадцатого века. Здесь вы увидите огромное количество магазинчиков с сувенирами ко всем возможным проектам Диснея, несколько небольших фаст-фуд закусочных, пара ресторанов и кафе, даже можете посетить парикмахерскую, исполненную в стиле Америки того времени.



Расположенный в пригороде Парижа — совсем недалеко от парка Диснейленд — центр распродаж La Vallee Village Outlet Shopping состоит из целой улицы отдельно стоящих бутиков с громкими именами на фасадах. Среди них Giorgio Armani, Burberry, Cacharel, Celine, Cerrutti, Christian Lacroix, Givenchy, Kenzo, Max Mara, Missoni, Paul Smith, S. T. Dupont, Salvatore Ferragamo. В магазинах, а их в общей сложности чуть меньше ста, представлен очень даже внушительный ассортимент одежды и аксессуаров, нераспроданный в прошлые сезоны, а скидка от первоначальной цены может достигать 75%, а при определенном везении может быть и еще больше. И, конечно же, не стоит забывать про возможность оформить Tax Free на сделанные покупки!



В стенах одного из самых ярких французских дворцов на протяжении веков, сменяя друг друга, находились военная крепость, королевская сокровищница, королевский дворец, дом правительства и резиденция главы Французской республики, офис министерства финансов и национальный музей.

Несмотря на расхожее мнение, Лувр (от «leovar» или «leower», что означает «укрепленное место») изначально и не предполагал становиться главной резиденцией французских монархов, таковым он был всего чуть более ста лет. Предшественница роскошного дворца — крепость размером восемьдесят семь на семьдесят два метра с круглыми оборонительными башнями по углам — была возведена на берегу Сены в XII веке по приказу короля Филиппа Августа для защиты города от возможных захватчиков





По легенде, когда Людовику XIV исполнилось пять лет, он, прогуливаясь по живописному саду Тюильри, взглянул в лужу. В ней отражалось солнце.

— Я — солнце! Я — солнце! — закричал радостно мальчик. С тех пор его так и называли — «Король-солнце». Еще в юности монарх мечтал о чем-то большом, безукоризненном, таком, что поразило бы всю Европу — лучше Лувра, Венсен и Фонтенбло вместе взятых.

Отрезок длиной в полжизни — 50 лет — понадобился Людовику XIV для воплощения этого масштабного замысла. Впоследствии его преемник дополнил это место Малым Трианоном, а казненный на гильотине Людовик XVI — парком и селом с молочной фермой.

Весь фасад Версальского дворца со стороны сада занимает роскошная Зеркальная галерея, или Галерея Людовика XIV. В северном крыле дворца размещены Большие апартаменты короля, разделенные на семь салонов. В южном — покои первых дам. Парадный вход — через ворота из чугунной, украшенной золотом решетки, которую венчают королевский герб и корона



Одной из самых ярких достопримечательностей Парижа, несомненно, является Опера Гарнье, расположенная в 9 округе Парижа и увековеченная в знаменитом романе писателя Гастона Леру «Призрак Оперы».

Само строительство нового оперного театра было задумано после того, как в здании старой Оперы на улице Ле Пелетье в 1858 году было совершено покушение на жизнь Наполеона III. После инцидента император наотрез отказался посещать этот театр и распорядился объявить конкурс на лучший проект нового театра, победу в котором одержал никому не известный в то время архитектор Шарль Гарнье.



# Туризм



- Париж
- Марсель
- Ницца
- Лион

Ждем вас в  
Париже

